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10.: 54 . 75 = b . 475;
160 : 783 . 094 — 7 . 83094;
1000 = 354 . 718 = 0 . 354718;
10000 : 19743 . 04 = 1 . 974304,
100000 : 5 . 57628 = 0 . 00005 . 7628;

Sind im Dividend nidht fo viele Decimalen vorhanden, ald jum Fortriiden bes
Puntred erforberlid), fo werben, wie im [egtern Beifpiele gegeigt, fo viele Nullen [infs
angejest, ald nothig ift.

Dbiged wird gureichend fein, bad Berfabren tm Dividiren der Decimalen, erflart ju
haben. Snbef ijt ed nody erforberlidy, wie man eimen gemeinen Brud), cder ben Werth
beffelben, in einen Decimalbrudy vermandelr foll. Um bdief 3u bewirfen, bdividire
man ben Nenner in beu Jahler, bHange aber ben Sdhler fo viel Nullen an, ald man fiir
fut befinbet.

@8 joll 3. B. ber gemeine Brudy) 5 in einen Decimalbrudy vermwandelt werben.

Der Jahler = 1 0 ] 0
Der Nenner = 2 ¢ |
10
2
10
0.

 Die erfte Jiffer im Quotient wird jededmal 0., ba der 3abler bded Adyten Brudys,
fleiner ald8 ber Menner ijt.

Man verwendbte die gemeinen Bride 4, §, 3, 7%, 4, 1, 3, in Decimalbriiche.
2= 30010.75. § = 5000 0.623.
4: 20 8¢ 50.%
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7000 | 0.875. ¥z — 70000 | 0.4375.
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